DER
DF

c

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

-

L

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUPRIMENTO PE FUNDOS

|Processo de Suprimento de Fundos n°

113.015809/2017

Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016.

Vigéncia do Suprimento:

de 03/08/2017 a 02/10/2017

Folha 01

proves e
01 JArgamassa AC 1 - pct 20 kg 317 7,51 |Israel Izaque Santos da Silva Condominio Sandray Cj B, Lote 34 - Planaltina/DF 24.075.024/0002-59 [Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
02 JArgamassa AC 2 - pct 20 kgh 317 19,90 ]lsrael Izaque Santos da Silva Condominio Sandray Cj B, Lote 34 - Planaltina/DF 24.075.024/0002-60 [Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
03 JRolo de espuma para pintura - 5 cm 317 7,80 Jisrael Izaque Santos da Silva Condominio Sandray Cj B, Lote 34 - Planaltina/DF 24.075.024/0002-61 |Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
04 |Rejunte cor caramelo - pct 1 kg 317 39,93 |israel 1zaque Santos da Silva Condominio Sandray Cj B, Lote 34 - Planaltina/DF 24.075.024/0002-62 jMaterial usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
05 |Cap 3/4" branco ' 317 1,00 |israel Izaque Santos da Silva Condominio Sandray Cj B, Lote 34 - Planaltina/DF 24.075.024/0002-63 |Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
06 |Massa acrilica - pct 30 kg 317 99,88 |lsrael Izaque Santos da Silva Condominio Sandray Cj B, Lote 34 - Planaltina/DF 24.075.024/0002-64 |Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
07 JFechadura Soprano maganeta externa 431 63,00 JPortugués Mat. de Construgéo Eireli Qd 05, Cj D, Lt 1, Lj 1 - Arapoanga - Planaltina/DF 22.168.440/0001-95 |Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
08 |Trenade 50 m 431 57,00 |Portugués Mat. de Construgéo Eireli Qd 05, Cj D, Lt 1, Lj 1 - Arapoanga - Planaltina/DF 22.168.440/0001-95 |Para uso da Encarregadoria de Obras de Arte
09 [Rejunte cor caramelo - pct 1 kg Toplite 431 8,00 |Portugués Mat. de Construgéo Eireli Qd 05, Cj D, Lt 1, Lj 1 - Arapoanga - Planaltina/DF 22.168.440/0001-95 |Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
10 JLimatéo 8 x 3/16" 8021 47,40 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso da Encarregadoria de Rogada
11 JPuxador para porta de madeira 8021 20,00 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-33 JMaterial usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
12 }Chave combinada 17 mm 3669 27,58 [Heldt Com. De Maq. E Equipamentos Av. Independéncia Qd 01, BI B, Lj 4 - Planaltina/DF 18.036.190/0001-62 |Para uso do Ntcleo de Conservagéo Manual
13 |Chave combinada 19 mm ' 3669 32,76 Heldt Com. De Magq. E Equipamentos Av. Independéncia Qd 01, BI B, Lj 4 - Planaltina/DF 18.036.190/0001-62 |Para uso do Nticleo de Conservagédo Manual
14 |Chave combinada 24 mm 3669 39,66 [Heldt Com. De Magq. E Equipamentos Av. Independéncia Qd 01, Bl B, Lj 4 - Planaltina/DF 18.036.190/0001-62 |Para uso do Ntcleo de Conservagéo Manual
15 |Fac&o ago carbono 16 8035 26,09 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaitina/DF 10.258.299/0001-32 |}Para uso da Encarregadoria de Rogada
16 |Fac&o ago carbono 18 8035 28,03 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso da Encarregadoria de Rogada
17 |Broxa retangular 165 x 58 mm 8035 19,01 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso da Encarregadoria de Rogada
18 |Broxa retangular 18 x 8 8035 5,72 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso da Encarregadoria de Rogada
19 |Martelo 29 mm 8035 40,64 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso do Ndcleo de Conservagéo Manual
20 |[Martelo 27 mm carpinteiro 8035 29,00 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso do Ntcleo de Conservagéo Manual
21 JAlicate universal 8 8035 89,05 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 }Para uso do Nucleo de Conservagéo Manual
22 |Broxa madeira 140 x 58 x 60 mm 8035 11,35 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso da Encarregadoria de Rogada
23 |Torquesa armador 14 x 350 mm 8035 89,05 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Para uso do Nucleo de Conservagéo Manual
24 |Broxa retangular 18 x 8 8062 29,50 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-33 |Para uso da Encarregadoria de Rogada
25 |Broxa retangular 15 x 5,6 cm 8062 24,50 JParafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-34 |Para uso da Encarregadoria de Rogada
26 |Fechadura Alianga externa 28 mm 8062 61,90 |Parafuso e Cia Elétrica Ltda. Qd 03, Cj H, Lt 60 - SRL - Planaltina/DF 10.258.299/0001-35 |Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
27 JAutomatico Bosch Ford/ VW/GM/Fiat 169136 54,58 |Auto Qualidade Com. Pegas Ltda. Qd Qi 28, 5/6, St Industrial - Brasilia/DF 72.617.459/0001-40 |Para'uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
28 |impulsor Bosch Agrale estacionario 169136 70,13 JAuto Qualidade Com. Pegas Ltda. Qd Qi 23, 5/6, St Industrial - Brasilia/DF 72.617.459/0001-40 |Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
29 |Porta-escova MP Bosch universal 169136 6,53 JAuto Qualidade Com. Pegas Ltda. Qd Qi 28, 5/6, St Industrial - Brasilia/DF 72.617.459/0001-40 }Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
30 |Tuboind red 1 %" 13 ¢/ 6000 mm 261734 80,00 jGravia Ind. De Perf. De Ago Ltda. Trecho 2, lotes 105/135 S/N - SAI - Brasilia/DF 26.487.744/0003-38 |Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
31 |Parafuso cabega sext. rosca int. 3/8" x 16 x 1.1/4" 371577 2,45 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-95 |Para uso da Encarregadoria de Manutengao e Lubrificagéo
32 |Porca travante nylon 3/8" x 16 ferro zincado grau 5 371577 1,562 JPrimeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-96 |Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
33 JArruela lisa - din 125 A ferro zincado 371577 2,33 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-97 |Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
34 |Desengripante aerosol 300 ml’ 371577 37,35 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-98 |Para uso da Encarregadoria de Manutengo e Lubrificagdo
35 ]Bico para engraxadeira 371577 67,31 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-99 |Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagédo
36 |Remendo a frio ROO 371577 3,06 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-100 |Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
37 |Remendo a frio RO1 371577 3,93 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-101 |Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
38 |Cola cimento a frio 371577 24,46 JPrimeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-102 |Para uso da Encarregadoria de M'anutengéo e Lubrificagédo
39 Jinserto p/ pneus 371577 25,26 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-103 |Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
40 |Conexao de plastico um toque PUC06 371577 10,38 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-104 |Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
41 JConexao de plastico um toque PUC08 371577 11,69 [Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-105 |Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
42 JConexdo de plastico um toque PUC10 | 371577 13,63 |Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda. Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF 24.907.602/0001-106 |Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Total das despesas com materiais e servigos 1.339,88
Brasilia, DF, 11 de outubro de 2017 / .
Wﬁnto C/e/sp‘bh’sa’velspelo suprimento



C

‘gER DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

-~

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUPRIMENTO DE FUNDOS

[Processo de Suprimento de Fundos n°

113.015809/2017

/

Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016.

Vigéncia do Suprimento:

de 03/08/2017 a 02/10/2017

Folha 02

43

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83

Conexéo de plastico um toque PUC12

Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Primeira Linha Com. Rolamentos Ltda.
Somma Com. De Peliculas Contr. Solar
Copalimpa Prod. Limp. Utilid. Ltda.
Copalimpa Prod. Limp. Utilid. Ltda.
Copalimpa Prod. Limp. Utilid. Ltda.
Jorlan S.A. Veiculos Aut. Imp e Com.
Jorlan S.A. Veiculos Aut. Imp e Com.
Jorlan S.A. Veiculos Aut. Imp e Com.
Jorlan S.A. Veiculos Aut. Imp e Com.
Jorlan S.A. Veiculos Aut. Imp e Com.
Casa do Adubo Com. e Repres. Ltda.
Casa do Adubo Com. e Repres. Ltda.
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De Implem. Agric. Ltda - ME
DCD Com. De implem. Agric. Ltda - ME

371577 31,72

Anilha luva p/ tubo de 5/16" 371577 5,82
Insert 8 mm 371577 1,94
Anitha luva p/ tubo de 1/4" 371577 5,14
Insert 1/4" 371577 2,12
Anitha luva p/ tubo de 3/8" 371577 6,74
Insert 3/8" 371577 3,19
Abracadeira flexit 371577 8,87
Parafuso cabega sext. rosca inteira M12-1,75 x 40 371577 519
Porca sextavada M10-1,50 ferro polido 371577 5,59
Parafuso cabega sext. rosca inteira M10-1,50 x 40 371577 9,02
Porca sextavada M12-1,75 ferro polido 371577 2,61
Parafuso cabega sext. rosca inteira M8-1,25 x 40 371577 5,23
Porca sextavada M10-1,50 ferro polido 371577 2,79
Parafuso cabega sext. rosca inteira M6-1,00 x 30 371577 1,89
Porca sextavada M6-1,00 ferro polido 371577 0,89
Pino p/ engate rapido macho 1/4" 371577 7,70
Engate rapido p/ ar fémea - 1/4" 371577 30,19
Pelicula automotiva grafite 5% 1735 310,00
Porta copo inox liso unitario 56062 17,70
Copo p/ agua 350 ml (escritdrio) 56062 22,26
Porta papel-toalha de parede para banheiro 56062 60,04
Vedador 14 x 20 556339 5,18
Filtro de ar do compartimento do passageiro 556340 24,23
Filtro conjunto combustivel para veiculo 556341 35,34
Filtro de 6leo 556342 18,59
Oleo motor sintético OW20 556343 161,36
Regador galvanizado 15 litros 9514 56,70
Eletrodo para solda 6013 3,25 mm 9514 63,00
Parafuso francés 5,16 x 4" 1141 25,54
Arruela lisa 5/16" 1141 8,96
Bico duplo para calibrador de pneus 1141 15,23
Borracha bico duplo para calibrador de pneus 1141 6,72
Parafuso sextavado ago 5/16" a 1.1/2" 1141 21,50
Porca travante 5/16" 1141 4,48
Bico acoplador hidraulico redondo 1141 33,12
Parafuso sextavado ago 3/8" x 1.1/2" 1141 17,92
Porca travante 3/8" 1141 12,52
Arruela lisa 3/8" 1141 3,10
Total das despesas com materiais e servigos 2.400,00

v/

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

Sia Sul, Qd 4C, BI D, Lj 84 - Brasilia/DF

QE 40, Rua 14, Lt 6, Polo de Modas, Guara Il
Crs 512, BI B, Lj 23, S/N, Asa Sul - Brasilia/DF
Crs 512, BI B, Lj 23, S/N, Asa Sul - Brasilia/DF
Crs 512, BI B, Lj 23, S/N, Asa Sul - Brasilia/DF

Sia Trecho 3, Lote 1130/1180, Zona Ind.-Brasilia/DF
Sia Trecho 3, Lote 1130/1180, Zona Ind.-Brasilia/DF
Sia Trecho 3, Lote 1130/1180, Zona Ind.-Brasilia/DF
Sia Trecho 3, Lote 1130/1180, Zona Ind.-Brasilia/DF
Sia Trecho 3, Lote 1130/1180, Zona Ind.-Brasilia/DF

Av. Independéncia, Qd 50, Lt 16, Planaltina/DF
Av. Independéncia, Qd 50, Lt 16, Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaitina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF
SOF Cj E 26, Setor Norte - Planaltina/DF

inininisieisisinisisisisiisinininiisiie
24.907.602/0001-107

24.907.602/0001-108
24.907.602/0001-109
24.907.602/0001-110
24.907.602/0001-111
24.907.602/0001-112
24.907.602/0001-113
24.907.602/0001-114
24.907.602/0001-115
24.907.602/0001-116
24.907.602/0001-117
24.907.602/0001-118
24.907.602/0001-119
24.907.602/0001-119
24.907.602/0001-119
24.907.602/0001-119
24.907.602/0001-119
24.907.602/0001-119
07.501.450/0001-07
00.442.798/0001-21
00.442.798/0001-21
00.442.798/0001-21
01.542.240/0003-42
01.542.240/0003-42
01.542.240/0003-42
01.542.240/0003-42
01.542.240/0003-42
26.476.705/0001-73
26.476.705/0001-73
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79
02.146.594/0001-79

ara uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagédo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengé&o e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de'Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Utilizada na escavadeira hidraulica prefixo EH-401

Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario
Material usado no acabamento da sede do 4° Distrito Rodoviario

Revisdo mecanica na pick-up Montana prefixo PC-407
Revisdo mecanica na pick-up Montana prefixo PC-408
Revis@o mecanica na pick-up Montana prefixo PC-409
Revisdo mecanica na pick-up Montana prefixo PC-410
Revisdo mecanica na pick-up Montana prefixo PC-411
Para uso da Encarregadoria de Restauragéo Asfaltica
Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manuteng&o e Lubrificagéo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagdo
Para uso da Encarregadoria de Manutengéo e Lubrificagéo

Brasilia, DF, 11 de outubro de 2017

Praponente gb Suprmento-
L’ﬂo\\j")um

C}sd&n@%&’p&g supri'ryfémrf



